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Napíšu ti bakalářku. Zn. rychle a draze 

Nestíháte termín odevzdání seminární práce nebo si snad nevíte rady s bakalářkou? Můžete si 

jí nechat napsat od někoho jiného. Ale pozor! Nejen, že za to zaplatíte nemalou částku, navíc 

tím dost riskujete...   

„Kvalifikovaná učitelka s praxí, toho času na MD, nabízí pomoc s vypracovním referátů, 

seminárních, bakalářských, diplomových prací. Kvalitně a rychle, včetně seznamu použité 

literatury. Originalita a diskrétnost samozřejmostí.“ 

„Napíši za Vás rigorózní, diplomovou, bakalářskou, seminární a jiné druhy prací. Kvalitní 

originální práce z oborů ekonomie, právo, politologie, management, pedagogika. Za 

rozumnou cenu, v čase, ve kterém práci potřebujete mít, a především originálně. Zaručuji 

profesionalitu a originalitu.“ 

Na internetu se to podobnými odkazy v poslední době jenom hemží – stránky jako 

www.vejska.cz nebo www.hyperinzerce.cz na to mají dokonce i speciální sekce. O co jde? 

Lidé a především firmy nabízejí za úplatu napsání nejrůznějších typů prací za studenty 

středních i vysokých škol. Od referátů, recenzí nebo např. slohových prací až po seminárky, 

ročníkové práce a diplomky. A to vše prý od kvalifikovaných vysokoškolsky vzdělaných 

odborníků nebo přímo profesorů na VŠ. 

Za kolik? 

Nejlevnější jsou jednoduché referáty, ty dostanete už za 99,- za stranu (např. 

www.seminarky.net), seminárky nebo ročníkové práce už vyjdou trochu dráž, kolem 199,- za 

stránku textu (www.ukolydoskoly.cz). V cenách diplomových prací už jsou rozdíly mezi 

jdnotlivými provozovateli webů prací za úplatu větší – zatímco na www.levnereferaty.cz vám 

nabízí cenu za normostranu 179,-, www.referatyzababku.cz za to chtějí o sto dvacet korun víc 

(299,-). Některé weby jdou ale tak daleko, že vám nabízejí napsání i rigorózní, disertační 

práce nebo práce MBA (za cenu 449 Kč za stranu). 

Tak můžete zíksat třeba bakalářkou práci za průměrně 10 tisíc nebo magisterskou za 

dvojnásobek. Vyplatilo by se vám to? 

Je to legální? 

Poskytovat takovéto služby není pro provozovatele webů nebo lidi, kteří si dají inzerát, 

nikterak trestné. Na stránkách totiž často vydávají své služby jako „podklady pro .... práce“. 

Problémy z toho můžete mít nakonec vždycky jenom vy. Pokud by se na to totiž ve vaší škole 

přišlo (např. při obhajobě), budete pravděpodobně vyloučen. „Dopouštějí se činu, který se v 

akademickém světě nepromíjí. Je to podvodné jednání s těmi nejtěžšími důsledky,“ řekl pro 

Lidové noviny děkan Fakulty sociálních studií Masarykovy univerzity v Brně Ladislav 

Rabušic. 

Nemáte navíc ani jistotu, že vypracovatel „vaší“ práce na zakázku ji někde neopsal. 

Zkontrolovat plagiáty si můžete např. na www.odevzdej.cz nebo www.theses.cz, což jsou 

systémy, které využívají i některé vysoké školy (nejvíce Masarykova univerzita v Brně). 



Nechali byste si vypracovat diplomku od někoho jiného za peníze? Kolik byste za ni byli 

ochotni zaplatit? 

 Míša Raková 
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